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Suites numériques et Tableur
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Situation : une ville souhaite s’équiper d’un parc de vélos en libre-service. Le budget pour acheter ces vélos étant très important, leur achat sera échelonné sur plusieurs années. 
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L’entreprise choisie pour fournir les vélos fait deux propositions :

· proposition A : livrer 1 000 vélos la première année, puis 400 vélos les années suivantes ;

· proposition B : livrer 1 000 vélos la première année, puis augmenter le parc de vélos de 30 % tous les ans.
 Problématique 1 : Qui atteindra le plus rapidement les 2 800 vélos nécessaires au bon fonctionnement du parc ?
Problématique 2 : quelles seront les représentations graphiques des deux propositions ?
Problématique 3 : Quel sera le nombre total de vélos fabriqués au bout de 10 ans pour chaque proposition ?
On note  U1 , U2 , U3  …les termes de la suite arithmétique correspondant à la proposition A.

On note  V1, V2, V3 ….. les termes de la suite géométrique correspondant à la proposition B.
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Réalisation du tableau.

· Reproduire le tableau.
· Sélectionner les deux cellules A2 et A3.
· Déplacer la souris pour avoir une croix noire.
· Clic gauche et tirer vers le bas jusqu’à la cellule A21

(rang n = 20).
B. Etude de la proposition A.
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Suite arithmétique : 1er terme U1 = 1 000   Raison r = 400.
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Entrer la formule   =B2+400   en B3 et valider.
· Sélectionner B3 et étirer la formule vers le bas jusqu’en B21.
C. Etude de la proposition B.
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Suite géométrique : 1er terme V1 = 1 000 Raison q = 1,3.
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Entrer la formule   =C2*1.3   en C3 et valider.
· Sélectionner C3 et étirer la formule vers le bas jusqu’en C21.
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Représentation graphique des deux suites Un et Vn.
· Sélectionner les 3 colonnes pour les 10  premières années 
(n = 10).
· Sélectionner Insertion, Nuage, Courbe lissée.
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Sur l’axe des abscisses x, clic droit Mise en forme de l’axe : faire le réglage ci-dessous :
· Sur l’axe des ordonnées y, clic droit Mise en forme de l’axe : faire le réglage ci-dessous :
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E. Détermination de la somme.
· Dans la cellule B22, taper   =   puis  sélectionner le symbole somme 
· Sélectionner les 10 premières années (B2 à B11), valider.

· Recommencer pour la suite Vn.

